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У збірнику матеріалів Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції 

розглянуто теоретичні, методологічні й практичні аспекти, виклики та загрози розвитку 

суб’єктів господарювання та держави в умовах сучасних реалій.  

Досліджено теоретичні та практичні аспекти співпраці влади, менеджменту 

підприємства та громадських інституцій у контексті цілей сталого розвитку. Визначено 

проблеми та перспективи стабілізації фінансової системи як умова євроінтеграції 

України. Висвітлено сучасний стан та перспективи розвитку міжнародної економічної 

діяльності України. Досліджено особливості бухгалтерського обліку, аудиту, контролю 

й оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних реалій, а також 

окреслено перспективи соціально-економічного розвитку країни в контексті 

євроінтеграції. 

Збірник розраховано на фахівців із фінансів, економіки та менеджменту, 

працівників органів державної влади й місцевого самоврядування, науковців, 

викладачів, аспірантів і студентів.  
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ТУРИСТИЧНИЙ ПОТЕНЦІАЛ КРАЇН ЄВРОПИ 

 

Європа – це справжня скарбничка культурного, природного та історичного багатства, 

що робить її надзвичайно привабливою для туристів з усього світу. Кожна країна континенту 

має свій унікальний потенціал, і в матеріалі нижче наведено огляд основних аспектів 

туристичного потенціалу різних європейських країн [1]. 

Багато європейських міст славляться своїми історичними пам’ятками, замками, 

музеями та архітектурними шедеврами. Наприклад, Італія вражає Римським Колізеєм, 

Ватиканом та Флоренцією, Франція – своїми замками Луари, музеями Парижа та 

романтичними вуличками, Німеччина – старовинними містами та замками Баварії. Туристи 

можуть зануритися в історію та відчути дух минулого, досліджуючи культурну спадщину 

кожної країни. 

Європейські країни багаті на природні ресурси – від мальовничих Альп до безкрайніх 

узбережних ліній Середземного моря. Швейцарія та Австрія приваблюють любителів 

активних видів відпочинку, пропонуючи піші прогулянки, лижний спорт та альпінізм. 

Ісландія вражає вулканічними пейзажами, Греція – теплими пляжами та кришталево чистим 

морем. Такий природний розмаїття дозволяє кожному туристу знайти активності за смаком. 

Багато європейських країн інвестують у розвиток туристичної інфраструктури, що робить 

подорожі зручними та приємними. Розвинена мережа залізничного та авіаційного сполучення, 

сучасні готелі, ресторани та культурно-освітні заклади дозволяють туристам насолоджуватися 

високим рівнем обслуговування. Західна Європа, зокрема, славиться високим комфортом та 

ефективністю сервісів, що сприяє позитивним враженням від відпочинку. 

Подорожуючи Європою, туристи мають можливість спостерігати, як різні народи 

зберігають свої культурні традиції, а також знайомитись з сучасними тенденціями розвитку 

мистецтва, музики та кухні. Фестивалі, ярмарки, гастрономічні події та культурні заходи 

роблять подорожі динамічними та яскравими. Наприклад, Іспанія славиться своїми 

фестивалями та смачною кухнею, Скандинавські країни – своїм мінімалістичним дизайном 

та гармонійним ставленням до природи. 

Європа продовжує працювати над впровадженням сучасних технологій у туристичну 

індустрію [2]. Цифрові платформи, віртуальні тури та мобільні додатки стають все 

популярнішими, роблячи доступом до інформації максимально зручним і оперативним. Завдяки 

цьому відвідувачі можуть планувати свої подорожі, бронювати квитки та отримувати 

інформацію про місцеві події в режимі онлайн, що створює додаткову цінність для туристів. 

Туристичний потенціал країн Європи – це комплекс унікальних можливостей, який поєднує 

багату історичну спадщину, захоплюючі природні ландшафти, сучасну інфраструктуру та 

відкритість до інновацій. Для туристів, які прагнуть різноманіття та унікальних вражень, Європа 

завжди буде надійним джерелом нових відкриттів та незабутніх пригод. 
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